3 4 x—2 x—1 X _ o .
1. (—l) : (—l) isleminin sonucu kagtir? 4. 377%+5-3"7 " +2-3" = 102 olduguna gore x
2 z kacgtir?
1 1
A) -2 Bl-2 O3 D)1 E)2 A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
2. 27542751275, 275 toplami A sayisinin Z,i oldu- 5. 16X+ 1.5 sayisi 22 basamakl bir dogal sayi oldu-

dguna gore A kagtir? duna gore x kagtir?

A2 B2?2 2% D2* E)2° A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

3. . x pozitif bir say! ise x T'de pozitiftir. 6. isleminin sonucu kagtir?

273

Il.  x negatif bir say! ise (—x)_1 de negatiftir. A3 B) 33 c) 35 D) 37 E) 38

Ill. x pozitif bir say! ise (—x)3 negatif sayidir.
IV. x negatif bir say! ise X2 pozitif sayidir.

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) 1. ve II. B) I. ve IV. C) Il ve Il
D) L., II. ve IV. E) 1., Il ve IV.
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1.A

-0,5
7. (21—5) ifadesinin degeri kagtir?

AL B

5 C)1

D) 2 E)5

1
5

8. 0 <x <y vexiley ardisik dogal sayilardir.

y+1
X degeri asagidakilerden hangisine esit
X2y+1
olabilir?
1 1 1 1 1
A 81 B) 64 ©) 16 D) 9 E) 2

AV (112 (101
9. (1 i f>2 <1 i 3)2 (1 i :>2 isleminin sonucu
(1-2)(-3) (1-%)
kagtir?
A) 24—5 B) 275 C)10  D)25  E)100
2.A S E 4.B 5.C

6.D

10. 2Xin karesini agagidaki sayilardan hangisi ile ¢ar-
parsak 23+ 2 jfadesini elde ederiz?
A)5 B) 8 C) 20 D) 32 E) 54

11. a ve b sifirdan farkli gercek sayilar ve x pozitif ¢ift
tam sayi olmak lizere asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?
A) a¥ a¥ = a2x
B) (a*) = a**

1
C)a =ax
— 1
D) (-a) = ¢
X =X _ (@

e oo =(3)

12. 2 sayi tabanini gostermek uizere

12 tane
(10),-(100),-(1000), - ... ( 100...0 )2
carpiminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 2% B)2® ()22 D)2’® E)2¥
1. E 8.A 9. E 10.B 11.€ 12
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